KAJNEHOAPHbIE YHEBHbIE T PA®UKH

AcnupaHTypa (o4Hoe 0GyyeHune) 3 Kypc

Hauaro yuebHoro roga: 01.10.2024 OkoH4yaHre yuebHoro roge 30.09.2025
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OnepaTtop 340 000 "KomnaHus "TeH3op" —
JOKYMEHT MOAMWUCAH 3MEKTPOHHOM NOAMUCHIO
noannCcAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, Hedbenosa EneHa EBreHbeBHa, 08.11.24 11:07 MpocTas noanuce
HauyanbHuk oTaena acnmpaHTypbl (MSK)
®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, Nyces Cepreii Mropesuny, 08.11.24 13:54 MpocTtas noanucb
MpOpeKTOop MO Hay4HOW paboTe 1 MHHOBALMAM (MSK)
®reoy BO "PrPTY", PIPTY, baHHukoB Cepreii AnekcaHapoBuY, 08.11.24 14:04 MpocTas noanuce
n.0. pekTopa (MSK)




